

也有阴雨也有寒,星报带你泡温泉

时间:11月12日~13日;地点:养生福地岳西

星报讯(汪婷婷 记者 董艳芬) 秋雨淅淅沥沥下个不停,合肥未来两周持续阴雨降温天气,是不是很烦恼?别急,11月12日~13日,星报带你去岳西天悦湾泡温泉。“触温泉之暖,享养生之道”首届安徽·岳西·天悦湾温泉旅游文化节11月11日将在天悦湾温泉景区举办。为了让省城游客驱寒养生、放松疲劳的身心,本报联手景区推出了“悦泡越快乐”天悦湾温泉二日游活动,名额有限,赶紧报名吧!

据了解,天悦湾温泉处在太古界花岗岩断裂带中,是纯天然温泉。含镭、氡、钠、钙、镁、氨、钾、铁等20多种对人体有益的微量元素,具有多方面对肌体的

调理和保健作用。温泉公园分为花卉养颜区、养生药浴区、绿色农产品区、天悦湾主题区、激情动感区、乐活美食区、至尊汤屋区、SPA泳馆区等功能区,有42个各具特色的户外温泉泡池,并配套设有室内温泉旅游池、温泉理疗房、干湿蒸“净桑”室、香薰屋、健身房、娱乐室等。本届温泉节期间,还将有温泉旅游文化养生论坛、带路·禅——禅意之路、“瑜”悦身心,“泉”养生活”瑜伽秀、温泉体验等活动。

两日游的行程及价格如何呢?赶紧看过来!11月12日早上7点,在合肥黄山路与徽州大道学苑大厦门口集合统一乘车出发,当天上午抵达位于安庆怀宁

县的孔雀东南飞景区参观游览,观看互动表演;前往岳西县城吃土菜,下午在天悦湾温泉公园泡温泉。第二天上午,前往岳西彩虹瀑布景区游玩,在景区品尝农家菜。午餐结束后,统一乘车返回合肥。与旅行社同类产品不同的是,本报“悦泡越快乐”天悦湾温泉2日游活动,上述景区、温泉门票、就餐费用、往返交通、保险导服费用全含,全程无自费购物项目。成人报价398元/人,儿童不占床位338元/人(1.2米以下不收费)。

名额有限,抓紧行动吧。报名咨询电话:0551-62620110。报名费用统一支付宝转账:14732011@qq.com,并备注个人信息。

合工大“学霸”寝室四女生同时被保送名校研究生 她们从不熬夜,不赞成死读书



星报讯(汪婷婷 高园好 记者 于彩丽 文/图) 一个寝室四位女生,从大一到大三共拿到76张奖状。在合肥工业大学(宣城校区)2号楼N312寝室,有这样四位女生,她们不负时光与年华,四人一起顺利保研成功且全部进入一流高校。她们分别是来自机械设计制造及其自动化专业13-1班的陈明洁、王雅楠(保送至中国科技大学)和何文卓(保送至华中科技大学),以及材料成型及控制专业13-1班的王晓涵(保送至天津大学)。市场星报、安徽财经网记者昨日来到合工大(宣城校区),与这4名优秀的90后女生进行了面对面采访。

“学霸”们的日常是怎样的?记者了解到,四人虽然同时保送研究生,但日常学习中并不喜欢结对去看书。“我们几个都是属于自己规划的那种,每个人的时间安排也不尽相同,所以平时就是各自制订学习计划,去图书馆或者自习室看书。到了寝室,一般很少集体看书,晚上睡觉的时候,会卧谈一会儿,有学习上的问题,大家就聊得比较嗨。”王雅楠告诉记者,她比较喜欢安静地自学,效率也比较高,所以一直能保持班级前一二名的位置。王晓涵则喜欢记笔记,大三一年的专业课笔记多达十几本。“一般考试前寝室卧谈学习会更多一些,而且我们寝室有个好习惯,就是几乎不熬夜,一般都是十一点睡觉,作息算是比较规律。”

这四位女学霸除了学习好,还都多才多艺。王雅楠偏爱文学,最喜欢阅读和写作,“从大一到现在,我一直坚持记日记,也会写读书笔记,在杂志上发表过一些文章。”陈明洁有晨跑的习惯,因为起得早,自制力强,被室友成为“小闹钟”,每天负责叫早。王晓涵会弹钢琴,还经常参加学院组织的羽毛球比赛。何文卓热衷跳舞,多次参加迎新晚会等。

“我们都不赞成死读书,大学生活应该是丰富多彩的,读书是必须坚持的,但是还有更多有意义的事情可以尝试。”这是她们理解的大学,也确实这样做了。

七旬翁骑摩托带老伴买药,获点赞 交警拦车执法,人性处理受表扬

星报讯(彭进 记者 张发平) 10月25日下午,马鞍山交警雨山大队民警陈祥在城区巡逻。16时许,当民警巡至印山路与红旗路交叉口时,发现一辆未悬挂机动车号牌的踏板摩托车沿印山路由东向南转弯。陈祥上前将该车拦下检查,驾驶人是一名白发老翁,后座上是个差不多岁数的老太太。面对交警,老人有些惊慌,承认自己没有机动车驾驶证。

据了解,老人姓朱,已是74岁高龄,家住距此约7公里的金山嘉苑小区,踏板摩托车为老人不久前购买,用作日常代步工具。当天,老人驾车载着老

伴,从家中出发前往市区一所药房购买药品,不料在回程途中被交警查获。

民警指出了无证驾车特别是高龄老人驾乘摩托车的严重安全隐患,同时当场开具强制措施凭证,依法将涉案车辆予以扣留。考虑到回家路途较远且老人行动不便,民警驾驶警车护送二人返回小区,并再三叮嘱老人增强交通安全意识。

现场目睹的多位市民表示,老人无证骑摩托车虽然不应该,但骑车带老伴去买药,满满都是爱。交警人性执法,也获得一片叫好!

从江西运“毒垃圾”到萧县倾倒 两男子不法牟利获刑又被罚款3万

星报讯(马硕 夏长征 记者 志强) 为挣“好处费”,两男子联手从外地转运“毒垃圾”至萧县农村倾倒。日前,宿州市萧县人民法院公开审理了一起污染环境案件,被告人蒋某、王某因犯污染环境罪,分别被判处有期徒刑1年10个月、1年8个月,并各处罚金3万元。

2015年6月,被告人蒋某结识了江西仁明医药化工有限公司的员工余某,得知该公司有一批危险废物需要处理后,蒋某便主动找到余某,并承诺帮助该公司处理这批危险废物。后经两人协商,蒋某处理一吨废物垃圾余某付给其600元的好处费。同年

12月7日,蒋某伙同警某(另案处理)从江西仁明医药化工有限公司托运17余吨化工废物运至萧县丁里镇,并安排被告人王某负责接货,当晚21时许,王某将该批化工废物转运至萧县龙城镇刘行村西塌陷坑内倾倒。今年3月19日,由蒋某牵头从该公司再次转运29吨化工废物垃圾交给王某,王又将该批化工废物垃圾运至上述地点倾倒。

经鉴定,这两批固体废物均系具有浸出毒性特征的危险废物。法院审理认为,被告人蒋某、王某违反国家规定,随意倾倒大量危险废弃物,严重损害周边环境,其行为已经构成污染环境罪。

健康提醒

孩子爱动、脾气暴躁 小心体内铅超标

星报讯(王燕 高航 记者 李皖婷) 市场星报记者昨日从合肥市妇幼保健所获悉,合肥市儿童高血铅检出率逐年下降,2016年合肥市抽样1220名3-6岁儿童中仅检出1名高血铅儿童,无铅中毒发生。专家提醒,如果孩子总是爱动,注意力不集中,脾气暴躁,老是说肚子痛,常有恶心、呕吐,出现不易纠正的贫血和缺锌,很可能就是铅超标所导致的症状。

据了解,儿童正处于生长发育高速增长的时期,新陈代谢快,机体各器官都易受铅的损伤。加上孩子喜欢将手或者其他物品放入口中,使其更容易将铅带入体内。铅中毒早期并无典型的临床表现,专家建议家长,孩子在常规体检时要注意检查其血铅水平。

资讯快递

合肥“燃放烟花爆竹”令行难禁止 超9成市民赞成禁、限放

星报讯(星级记者 刘海泉) 《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》(以下简称《规定》)2011年12月1日开始施行。今年,合肥市人大有关部门对《规定》进行了立法后评估。10月26日,在合肥市第十五届人大常委会第29次会议上,合肥市人大常委会法制工作委员会主任汪洋,报告了评估情况。

评估工作小组认为,市民群众对烟花爆竹燃放反响强烈,要求全面禁止燃放的呼声越来越高。及时修改《规定》,严格控制烟花爆竹燃放,既顺应社会发展需要,也符合民意。建议应明确在瑶海、庐阳、蜀山、包河区以及高新区、经开区、新站区和滨湖新区建成区施行全面禁放,城乡接合区域施行限放,其他区域禁、限放由所在县人民政府确定并公布。

从问卷反馈信息、不同类型座谈会等渠道所反映的意见和建议看,有93.06%的市民赞成实行禁、限放。其中赞成禁放的占43.31%,赞成限放的占49.71%,仅有5.29%的认为不需要实行禁放。可见,在以上区域实行禁、限放,并逐步扩大禁放范围的条件已经具备和成熟。

民情播报

“奇幻万圣节” 方兴巷子悠客集市带你嗨

星报讯(记者 祝亮) 万圣节,这是西方世界的传统节日。每年这个时候小孩们会穿上装扮服装,戴上各种面具,挨家敲门收集糖果——“不给糖,就捣蛋!”本周日10月30日,合肥市民可以前往方兴巷子悠客创意集市,感受“奇幻万圣节”。据介绍,悠客创意集市是由豆瓣汇&方兴巷子发起的大型室内室外互动创意集市,为手工达人、创意爱好者、原创设计师、兴趣圈层等搭建起一个与合肥市民交流互动的平台。地址位于合肥北一环濉溪路112号。